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OFFENE WEINE

Wine By The Glass

PROSECCO

TERRA SERENA Prosecco Spumante DOC Treviso 0,1 5,00

Feine Frucht und Perlage, mildes Aroma.

WEISSWEINE | WHITE WINE

DEUTSCHLAND
2016 BURGERSPITAL SILVANER QbA trocken, Gutswein 0,25 8,00
Zarter Duft von Birne und Heu, saftig, herzhaft, anregende S&ure.
Pear and hay notes, juicy, hints of citrus.
2016 REICHSRAT VON BUHL RIESLING QbA trocken 0,25 7,00
Weifde und gelbe Friichte, herrlich animierend mit Charakter und Individualitét.
Ein herzhafter Schoppenwein mit viel pfalzischem Charakter.
White and yellow fruits, smooth stimulation with typical Pfalzer character
OSTERREICH
2016 TOPF GRUNER VELTLINER STRASS IM STRASSERTAL Kamptal 0,25 9,50
DAC SV
Dieser Wein ist der Inbegriff eines typischen jungen Griinen Veltliners des
Kamptals. Er schmeichelt mit seinem ausgepragten rassigen Pfefferl.
This wine is the embodiment of a typical Griiner Veltliner from Kamptal,
with citrus and spicy pepper flavors.
ITALIEN
2016 PROVENZA ROSERI Chiaretto Valtanesi DOP Tenuta Ca Maiol 0,25 9,00

Roséwein mit dem eleganten, verlockenden Duft von Pfirsich, weifben
Johannisbeeren, Friihlingsbliten, Lychis und Salbei; frisch und kérperreich, voll im
Geschmack.

A DOP rosé with elegant and tempting perfume of fresh peach, white currant,
spring flowers, lychee and sage.

Jahrgangsanderungen vorbehalten! Alle Preise sind in Euro und beinhalten die gesetzliche Mehrwertsteuer.
Vintages might change! All prices are in Euro and include the tax.



OFFENE WEINE

Wine By The Glass

ROTWEINE | RED WINE

DEUTSCHLAND
2015 LOUIS GUNTRUM PINOT NOIR QbA trocken SV 0,25 8,00
Feines Rubinrot; zarte Holzaromen aus dem grof3en Holzfa; saftige Aromen von
Kirschen und Himbeeren, nuancenreicher Abgang.
Ruby red colour, beautiful play of colours, cherry and raspberry like flavours and
aromas. A hint of oak from the barrique barrel ageing, well balanced, soft acidity
and ripe finish.
OSTERREICH
2015 WIESER INNOVATION ZWEIGELT Qualitdtswein 0,25 11,00
International im Holzfass ausgebauter Zweigelt, rubinrot, leichte Eichenholzténe in
Kombination mit starken Beerenaromen.
An international in oak finished Zweigelt, ruby red color with the combination of
the nuances of oak and strong berry aromas.
ITALIEN
2015 ITYNERA PRIMITIVO Salento IGP 0,25 8,00

Schwarzkirsche, Kardamom und etwas Leder in der Nase, explosionsartige Fille
am Gaumen, sanftes Tannin, sehr langes Finale.

The Primtivo is part of the barrel-series and impresses with a black hue, which is

crisscrossed by red hues. Primitivo Salento IGT The scent of oak Itynera Mondo
del Vino reveals cardamom, black cherry and a nuance leather. The explosion
fullness on the palate is supported by an enormous fruit filling. Soft tannins and a
long finish crown this Rosso.

Jahrgangsanderungen vorbehalten! Alle Preise sind in Euro und beinhalten die gesetzliche Mehrwertsteuer.
Vintages might change! All prices are in Euro and include the tax.



FLASCHENWEINE

Wine By The Bottle

PROSECCO
TERRA SERENA Prosecco Spumante DOC Treviso 0,75 27,00
Feine Frucht und Perlage, mildes Aroma.
TERRA SERENA Prosecco Spumante DOC Treviso MAGNUM 15 54,00
Feine Frucht und Perlage, mildes Aroma.

SPARKLING
KARMA BRUT Vintage 2014 England 0,75 65,00
Exclusive Sparkling Wine by Karma Group

CHAMPAGNE
VEUVE CLICQUOT Champagne Brut 0,75 85,00
VEUVE CLICQUOT ROSE Champagne Brut 0,75 95,00
DOM PERIGNON VINTAGE 2009 Champagne 0,75 190,00

Jahrgangsanderungen vorbehalten! Alle Preise sind in Euro und beinhalten die gesetzliche Mehrwertsteuer.
Vintages might change! All prices are in Euro and include the tax.



FLASCHENWEINE

Wine By The Bottle

DEUTSCHLAND |

Saale-Unstrut
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- PFALZ

2016 REICHSRAT VON BUHL WEISSBURGUNDER QbA trocken / dry 0,75 26,00

Feinfruchtige Aromen, die an slifbe exotische Friichte erinnern, elegant eingebundene
Séure; zart, mit lebendiger Art.

Fine fruity aromas, remember of exotic fruits, elegant acid

2016 LERGENMULLER GRAUBURGUNDER Premium Gutswein QbA trocken / dry 0,75 26,00

100% Grauburgunder auf Buntsandsteinbéden angebaut. Zarter Duft nach Melonen und
Bliten, voll im Gaumen, dabei dezent und fein. Ein verfihrerischer, aromatischer Wein.

100% Grauburgunder, smart melon and floral notes. A tempting dry wine.

2016 WACHTENBURGER RIESLING CLASSIC QbA halbtrocken / medium dry 0,75 22,00

Feingliedrig, rassige Eleganz, schéne Fruchtkomponenten, frische gefallige Saure, feine
Restsifbe mit einem dezenten Abgang.

Delicate elegance, beautiful fruit elements and a fine sweetness

- RHEINGAU

2016 SCHLOSS SCHONBORN FIFTY FIFTY CUVEE WEISS trocken / dry 0,75 23,00

Weissweincuvée aus 50% Riesling und 50% Scheurebe; Aromen knackiger griiner Apfel
und exotischer Zitrusfriichte; schlank und elegant, mit feiner Saure.

A cuvee of 50% Riesling and 50% Scheurebe, crispy and elegant, fresh green apple and
exotic citrus fruits.

2016 WEIL RIESLING Gutswein QbA trocken / dry 0,75 34,00
Ein hochkomplexer, feiner Guts-Riesling, typisch Rheingau-trocken, mit eleganter Frucht
und reichhaltigem Kérper.

A complex and fine wine, typical Rheingau-Riesling, elegant fruit notes and rich body.

Jahrgangsanderungen vorbehalten! Alle Preise sind in Euro und beinhalten die gesetzliche Mehrwertsteuer.
Vintages might change! All prices are in Euro and include the tax.



FLASCHENWEINE

Wine By The Bottle
- FRANKEN

2016 BURGERSPITAL SILVANER QbA Gutswein trocken / dry 0,75 25,00
Zarter Duft von Birne und Heu, saftig, herzhaft, anregende Saure

Pear and hay notes, juicy, hints of citrus.

- MOSEL

2016 VILLA W. RIESLING MANTISO QbA Gutswein trocken / dry 0,75 28,00
Aromen Vielfalt mit krdutrigen Noten, wiirzig mineralisch mit langem Abgang Selektive
Handlese.

Aroma variety with herb influence, spicy and mineral with long taste.

OSTERREICH | AUSTRIA

IEDLERSEE DAC

»

RG DAC

N

- WACHAU
2016 JAMEK GRUNER VELTLINER RIED ACHLEITEN FEDERSPIEL trocken/dry 075 46,00
Trockener, feingliederiger Griner Veltliner mit dichtem mineralischem Extrakt, klarer
Duftigkeit und charmanter Saure.
An exclusive dry Griiner Veltliner with compact mineral extract, clear aromatic and
charming acid
- KAMPTAL
2016 TOPF GRUNER VELTLINER STRASS IM STRASSERTAL Kamptal DAC 0,75 28,50
trocken / dry
Dieser Wein ist der Inbegriff eines typischen jungen Griinen Veltliners des Kamptals.
Er schmeichelt mit seinem ausgeprégten rassigen Pfefferl.
This wine is the embodiment of a typical Griiner Veltliner from Kamptal, with citrus and
spicy pepper flavors.
- STEIERMARK
2016 WIESER SAUVIGNON BLANC Selection Black trocken / dry 0,75 24,00

Traditionssorte mit vollem Korper, eine Geschmackspalette wie etwa Litschi und Ananas,
breit und erinnernd an vollreife Friichte am Gaumen, feine Sdure beim Abgang.

A sauvignon blanc with full body, a taste line-up as litchi and pineapple, ripe-full fruits
on the palate with a fine acid

Jahrgangsanderungen vorbehalten! Alle Preise sind in Euro und beinhalten die gesetzliche Mehrwertsteuer.
Vintages might change! All prices are in Euro and include the tax.
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- VENETO
2016 LENOTTI SOAVE classico DOP trocken /dry 0,75
Typischer delikat - fruchtiger Duft, unverwechselbarer frischer, trockener und samtiger
Geschmack.
Classic delicate, fruity aromas, fresh, dry and velvety taste
- LOMBARDEI
2016 CA MAIOL LUGANA PRESTIGE DOP trocken /dry 0,75
Ein delikater, sehr trockener Wein mit dem Duft nach griinem Apfel, Limette und wildem
Thymian; angenehm und delikat am Gaumen, perfekt ausbalanciert, mit einem mineralischen
Finish
Delicate, dry wine with aroma of green apple, lime and wild thyme, pleasant on palate,
perfectly balanced with minerally finish.
- SUDTIROL
2014 LAGEDER LOWENGANG CHARDONNAY DOP Premium 0,75

Goldgelbe Farbe mit griinlichem Schimmer. Reiches, komplexes Aroma mit einer
delikaten, leicht “butterigen” Nase und dem Duft von Vanille. Voller, opulenter, dabei
eleganter Geschmack, begleitet von einer frischen, angenehmen S&ure. Der feine
Holzgeschmack und die Struktur des Weines bilden geschmacklich eine harmonische
Einheit. Lange anhaltender Abgang mit Frische und feinem Bittermandelton.

Brilliant, gold yellow colour with a green shimmer. Very rich, complex, still quite closed aroma.
Burgundian style with a delicate creaminess, some toasty oak and ripe tropical fruit. Touches
of vanilla and roasted almonds. Quite rich, well-structured though elegant flavour,
harmonious, with a pungent, fresh acidity to match the depth of the fruit and the oaky
backbone.

Jahrgangsanderungen vorbehalten! Alle Preise sind in Euro und beinhalten die gesetzliche Mehrwertsteuer.
Vintages might change! All prices are in Euro and include the tax.

FLASCHENWEINE

Wine By The Bottle

22,00

26,00

55,00



FRANKREICH | FRANCE

- BURGUND

2016 LOUIS LATOUR CHABLIS « LA CHANFLEURE » AOP 0,75 45,00

Die delikaten, trockenen weiften Weine aus der Chardonnay-Traube werden verkérpert von
Louis Latours duftigen, lebendigen und stahligen Chablis.

Produced on Chablis famous limestone hillsides. Renowned for their rich, mineral aromas
and compact, fruity taste. This is a wine with steel character, typical for this appellation.

NEUE WELT | NEW WORLD

- SUDAFRIKA | SOUTH AFRICA

2016 BUITENVERWACHTING SAUVIGNON BLANC COASTAL organic Selection 0,75 25,00
Baron Alexander von Essen
Geradlinig, mineralisch, saftig, fruchtig mit einem feinwirzigen Nachhall; zéhlt zu den besten
Sauvignon Blancs Stidafrikas!
This Sauvignon Blanc is not to outgun on fruit and complexity but still soft and balanced with
elegant finesse and a lingering aftertaste. The bouquet is fresh and aromatic with hints of
gooseberry. Just grapes from the Durban-ville region are used for this exceeding Sauvignon
Blanc. It confidents with its freshness but is still soft and harmonious.

Jahrgangsanderungen vorbehalten! Alle Preise sind in Euro und beinhalten die gesetzliche Mehrwertsteuer.
Vintages might change! All prices are in Euro and include the tax.



- AUSTRALIEN | AUSTRALIA

2016

KOONUNGA HILL CHARDONNAY 0,75

Goldgelbe Farbe; am Gaumen Aromen von Pfirsich und Melone; wunderschon geschmeidiger
Abgang mit feiner Vanillenote.

Gold yellow colour, aromas of peach and melon, lovely and smooth finish with a note of
vanilla.

- NEUSEELAND | NEW ZEALAND

2016

YEALANDS LAND MADE SAUVIGNON BLANC 0,75
Intensive Aromen von Guave, Stachelbeere und Steinfrucht mit deutlichen Anklangen der
Passionsfrucht sowie frisch-vegetativen Noten. Am Gaumen lebendig und vielschichtig mit

einer feinen, mineralisch gepragten Struktur.

Intensive aromas of guava, goosberries and stone fruits with hints of passion fruit. Lively on

palate, complex, with a fine mineral structure.

ROSE WEINE | ROSE WINES

OSTERREICH | AUSTRIA
- WEINLAND

2016

ITALIEN

S'DIRNDL, ZWEIGELT ROSE Zweigelt, halbtrocken / medium dry 0,75

Das Dirndl ist ein Zweigelt Rosé, halbtrocken ausgebaut. Im Duft vernimmt man die
sortentypischen Waldbeeraromen, die sich dann am Gaumen komplettieren. Die feinen
Fruchtaromen runden diesen Wein ab und bieten eine einzigartige Geschmackskomposition.

A Zweigelt Rosé, medium dry, with a typical fragrance as forest berries. Completed with the
fine fruit aromas on the palate as an unique taste extravaganza.

| ITALY

- LOMBARDEI
2016 PROVENZA ROSERI CHIARETTO VALTANESI DOP Tenuta Ca Maiol 0,75
PRORO Roséwein mit dem eleganten, verlockenden Duft von Pfirsich, weifen Johannisbeeren,

Frahlingsbliten, Litschis und Salbei; frisch und kérperreich, voll im Geschmack.

A DOP rosé with elegant and tempting perfume of fresh peach, white currant, spring flowers,
lychee and sage.

SPANIEN | SPAIN

- NAVARRA

2016

ALEX SENSACION ROSE  Bodegas Alex, Corella 0,75

Roséwein mit dem eleganten, verlockenden Duft von Pfirsich, weifsen Johannisbeeren,
Frihlingsbliten, Litschis und Salbei; frisch und kérperreich, voll im Geschmack.

A fragrance rosé wine with the elegant allurement of peach, white currant, spring flowers,

litchis and sage, fresh and full bodied

Jahrgangsanderungen vorbehalten! Alle Preise sind in Euro und beinhalten die gesetzliche Mehrwertsteuer.
Vintages might change! All prices are in Euro and include the tax.

29,00

30,00
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27,00

23,00



ROTWEINE | RED WINE

DEUTSCHLAND |

Saale-Unstrut

) . Sachsen
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Wiirttemberg

- FRANKEN

2015 CASTELL-CASTELL 1224 ROTWEIN CUVEE trocken / dry 0,75 25,00

Cuvée aus Dornfelder-, Domina- und Portugiesertrauben, benannt nach einer Casteller
Urkunde aus dem Jahr 1224. Rést- und Raucharomen mit Duft nach reifen dunklen Beeren,
ausgepragt und kraftig, wobei die Gerbsdure harmonisch eingebunden ist.

A dry cuvee of Dornfelder, Domina and Portugieser grapes, named after a wine certificate
from 1224, roast and smoke aromas with perfume of dark berries, distinctive and strong with
balanced and harmonic tannic acid.

- RHEINHESSEN

2015 LOUIS GUNTRUM PINOT NOIR QbA trocken / dry 0,75 24,00

Feines Rubinrot; zarte Holzaromen aus dem grofsen Holzfaf}; saftige Aromen von Kirschen
und Himbeeren, nuancenreicher Abgang.

Ruby red colour, beautiful play of colours, cherry and raspberry like flavours and aromas.
A hint of oak from the barrique barrel ageing, well balanced, soft acidity and ripe finish.

- PFALZ

20M LERGENMULLER ANGIOLINO SPATBURGUNDER QbA trocken / dry Terroir ~ 0,75 38,00

Auf Anregung des Sommeliers Angiolino Amato entstand ein Spatburgunder mit
ausladender Frucht; vereint Eleganz und Kraft, Harmonie und charaktervolle Tanninstruktur.

A harmonious Pinot Noir with quite perfect nose, mild, warm and refined: mineral nuances,
mushrooms, ground forest floor, dried tomato, dried plum, blackberry.

Perfect taste: dry and strict, beautiful balance with great acidity and marvelous tannins,
mineral notes at palate, pleasant elegant bitterness!

Jahrgangsanderungen vorbehalten! Alle Preise sind in Euro und beinhalten die gesetzliche Mehrwertsteuer.
Vintages might change! All prices are in Euro and include the tax.



OSTERREICH | AUSTRIA

‘EDLERSEE DAC
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- KREMSTAL

2015

THIERY-WEBER KREMSER SANDGRUBE ZWEIGELT 0,75

Dunkles Rubinrot mit zartem Violettrand, intensive Kirsch- und Weichselaromatik, runde,
weiche Tanninstruktur, langer, fruchtiger Abgang.

A dark ruby red wine, with a smooth, intense Morello cherries aroma, a round tannin structure
and a fruity finish.

- BURGENLAND

2015

WIESER INNOVATION ZWEIGELT Qualitdtswein 0,75

International im Holzfass ausgebauter Zweigelt, rubinrot, leichte Eichelholzténe in
Kombination mit starken Beerenaromen.

An international in oak finished Zweigelt, ruby red color with the combination of the nuances
of oak and strong berry aromas.

- CARNUNTUM

2015

MARKOWITSCH PINOT NOIR 0,75

Intensiver Duft nach roten Beeren, Hagebutten und Gewdrzen; sehr ausdrucksstark im
Geschmack mit samtig elegantem Abgang.

The Diva among the Wines. Produced in the rich soils of Carnuntum, this red wine is rich
in finesse and elegant with perfectly integrated spicy nuances. Garnet to rust red colored
with prominent red berry flavors. Rich and silky wild strawberry flavors coat the palate.

Jahrgangsanderungen vorbehalten! Alle Preise sind in Euro und beinhalten die gesetzliche Mehrwertsteuer.
Vintages might change! All prices are in Euro and include the tax.

24,00

33,00

24,00



ITALIEN |ITALY

Friuli

ia Giulia
Valle d'A‘

@
'

- TOSKANA | TUSCANY
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2013

- VENETO

2015

CASTELLO VICCHIOMAGGIO CHIANTI CLAS. RISERVA AGOSTINI 0,75
PETRI DOCG

90 % Sangiovese, 5 % Canaiolo, 5 % Cabernet; Konzentrierte Frucht, feine Sdure und
grofdzligige Tannine, komplexes Brombeeraroma, gute Konzentration, edle Eleganz.
92 Punkte bei James Suckling 2014

Typical bright Sangiovese ruby red. Ripe fruit on the nose. Hints of cherry and berries,
firm tannins, power with a dry pleasing finish. 92 points by James Suckling 2014.

ANTINORI TIGNANELLO /GP SUPER TUSCAN 0,75

Der Tignanello weist eine intensive rubinrote Farbe auf mit Noten von reifen Beeren-Friichten
und Gewdrzen; sehr ausgewogen und rund im Geschmack, gleichzeitig elegant und komplex.
Es ist ein sehr kraftiger Wein, aber trotzdem reich an Finesse und angenehm zu trinken. Das
Bougquet ist lang und nachhaltig mit einer Spur von Schokolade und Lakritze.

An intense ruby red in color with purple highlights, the 2013 Tignanello shows a nose of great
red fruit intensity along with highly pleasurable notes of vanilla, chocolate, and leather from
the well balanced contribution and fusion of the aromas of the oak. The spicy and balsamic
sensations which give additional complexity are also quite important. The wine is ample and
enveloping on the palate with supple tannins and a savory freshness which fully respects the
character and personality of the Sangiovese grape. The balance between acidity and tannins is
excellent, and the finish and aftertaste are of a lovely length and persistence.

VILLA SANDI CABERNET SAUVIGNON DOC 0,75

Intensiv rubinrote Farbe. Duft nach kleinen Waldfriichten und Himbeeren, dazu eine florale
Veilchennote und delikater roter Pfeffer. Im Geschmack trocken, mit angenehmen Tanninen.
Langanhaltend in der fruchtigen Wahrnehmung und in dem Finale mit leichten Anklangen an
Krautern.

Produced from a D.O.C. established in 2010 between Treviso and Venezia, Villa Sandi's
Cabernet Sauvignon is fresh, medium-bodied and supremely digestible. Dark forest fruits and
cassis characters, with a classic, savoury Cabernet grip.

Jahrgangsanderungen vorbehalten! Alle Preise sind in Euro und beinhalten die gesetzliche Mehrwertsteuer.
Vintages might change! All prices are in Euro and include the tax.

39,00

160,00

22,00
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FRANKREICH | FRANCE

LENOTTI AMARONE DELLA VALPOLICELLA classico DOCG 0,75

Tief rubinrote Farbe; atherischer Duft; warmer, samtiger Geschmack; fiir die Herstellung
dieses Weines werden nur beste Trauben verwendet, die bis Ende Dezember auf Strohmatten
getrocknet werden.

Classic area of Valpolicella north of Verona. Produced in extremely limited quantities only in the
best years from the best red grapes of Valpolicella (70% Corvina, 25% Rondinella and 5% Oseleta)
which dry out in cases until late winter and are traditionally vinified in January-February. Soft
pressing, slow fermentation (that can last also some months) at controlled temperature (22-23°C.),
ageing in oak wood butts for 3-5 years, Dry, warm, full-bodied and intense wine, its flavours and
scents are emphasized by the very long period of ageing in wood butts. Dark brick ruby red. 15,5%
vol. intense and velvety, with the scents of the selected wooden barrels.

BATASIOLO BARBERA D’ALBA SOVRANA DOP 0,75

Delikater Duft nach reifer Frucht; voll, aromatisch, mit der fiir Barbera typischen Frische; im
Nachgeschmack einen leichten, animierenden Anklang an Holz.

Delicate aromas of ripe fruits, full bodied, with the typical Barbera freshness. Light aftertaste
of wood.

CUSUMANO NERO D’'AVOLA [GP 0,75

Schwarzkirsche, Kardamom und etwas Leder in der Nase, explosionsartige Flille am Gaumen, sanftes
Tannin, sehr langes Finale.

This is the most widely planted of Sicily’s indigenous reds and Cusumano's is grown near the
heart of the island. It is on the easy drinking side of the spectrum of Nero d’Avola production
as a fruit driven offering with light spice and creaminess on the finish. Its unmistakable
personality is a combination of black cherry and strawberry preserves and juniper berries on
the nose. An unquestionable value that brings consumers back.

ITYNERA PRIMITIVO Salento IGP 0,75

Schwarzkirsche, Kardamom und etwas Leder in der Nase, explosionsartige Fiille am Gaumen, sanftes
Tannin, sehr langes Finale.

The Primtivo is part of the barrel-series and impresses with a black hue, which is crisscrossed
by red hues. Primitivo Salento IGT The scent of oak Itynera Mondo del Vino reveals
cardamom, black cherry and a nuance leather. The explosion fullness on the palate is
supported by an enormous fruit filling. Soft tannins and a long finish crown this Rosso.

Jahrgangsanderungen vorbehalten! Alle Preise sind in Euro und beinhalten die gesetzliche Mehrwertsteuer.
Vintages might change! All prices are in Euro and include the tax.

69,00

25,00

25,00

24,00



- LANGUEDOC

2015

LUC PIRLET SYRAH ROUGE RESERVE |GP 0,75

100% Syrah aus den Regionen Corbiéres und Minervois, ausgebaut in franzdsischen
Eichenholzfassern. Elegantes leuchtendes Rubinrot; in der Nase schwarze Kirsche,
Johannisbeere,Veilchen und Lakritz; im Mund vielschichig und flllig bei guter Lange.

100% Syrah from the regions of Corbieres and Minervois, maturated in French oak barrels.
An elegant ruby red color, aroma of black cherries, currant, violet and licorice. Many taste
levels, long and good finish.

- BORDEAUX

201

- RHONE

2010

CHATEAU BARREYRES Haut Médoc AOP Cru Bourgeois 0,75

50 % Merlot, 50 % Cabernet Sauvignon;

Vollfruchtige Aromen werden durch Rauch- und Kaffeenoten akzentuiert.
Guide Hachette: in bester Médoc - Tradition, dicht, tiefgriindig, gut gebaut.
WeinWisser: intensives Bouquet, Dérrobst, Plaumen, saftig,

viel Aroma durch gekonnten Barrique-Ausbau, Kandis und Karamel im Finale.

Aromas of fruits will be accented with smoke and coffee notes

Guide Hachette: in the best Medoc tradition, compact in depth, good culture
WeinWisser: intensive bouquet, dried fruits, plums, many aromas due to experienced
Barrique finishing, rock sugar and caramel in finish.

DOMAINE DUCLAUX CHATEAUNEUEF-DU-PAPE ROUGE AOP 0,75

Cuvée aus 13 Rebsorten; tiefes Granatrot; konzentrierte Fruchtaromen mit Noten von Leder
und Lakritze; grofte Komplexitat, korperreich, mit langem Nachhall.

Cuvée of 13 different grapes, pomegranate color, concentrated fruit aromas, full body, long
aftertaste.

- BOURGOGNE

2015

LOUIS LATOUR PINOT NOIR AOP 0,75

In der Farbe strahlend von hellem Rubinrot, schmeichelt er mit intensiver Nase von

frischen, reifen roten Friichten. Angenehm und geschmeidig am Gaumen verfligt er

iber gut eingewobene Tannine. Ein fruchtiger Tropfen, der einen ersten Eindruck von der
aufdergewohnlichen Qualitat der Rotweine der Maison Latour zu vermitteln vermag.

The result of a long history, Burgundy and its wines are known worldwide. Pinot Noir is a
native grape variety of the area. Bourgogne Pinot Noir is the regional appellation whose wines
can come from any part of Burgundy. This wine exhibits the characteristics of the great red
Burgundies. This Bourgogne Pinot Noir has a bright ruby color. The nose reveals notes of
Morello cherry, liquorice and moka. The mouth is round and supple with a delicate

woody taste.

Jahrgangsanderungen vorbehalten! Alle Preise sind in Euro und beinhalten die gesetzliche Mehrwertsteuer.
Vintages might change! All prices are in Euro and include the tax.

24,00

44,00

59,00

41,00
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BARON DE LEY RESERVA D.O.Ca 0,75

100% Tempranillo

Dieser Reserva gefallt durch seine feinen Vanille- und Gewdiirznoten sowie an
seinen an Lakritze und Waldbeeren erinnernden weichen Fruchtgeschmack.
Perfekt balancierter, harmonischer Wein mit grofsem Potential.

Ruby-red colour. On the nose it surprises you with its powerful fruity character mingling with
reminders of its noble ageing, traces of coconut, toffee and attractive wild herb nuances. After
a powerful attack the sensation of soft, supple volume gradually extends across the palate to
end with a long finish. In the aftertaste you are again reminded of the red-berry fruit mingled
with hints of wild herbs.
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2015

KOONUNGA HILL SHIRAZ-CABERNET 0,75

74 % Shiraz, 26 % Cabernet Sauvignon

14 Monate in Fassern aus zweiter Belegung. Feiner Duft von Eukalyptus und Schokolade;
der Gaumen wird bestimmt durch Aromen von reifen Pflaumen, schwarzen Kirschen
und einer weichen Tanninstruktur.

Made as a traditional ‘Australian blend’, the Shiraz (74%) component provides fleshy fruit
flavour while Cabernet (26%) provides a frame of fine grained tannins. It has a ruby color. On
the nose, raspberry and strawberry, cedary and oak aromas. The palate exhibits some plum
and red-fruits flavors.

Jahrgangsanderungen vorbehalten! Alle Preise sind in Euro und beinhalten die gesetzliche Mehrwertsteuer.
Vintages might change! All prices are in Euro and include the tax.

36,00

34,00



